

高等 教 育 出 版 社

感谢信

肇庆医学高等专科学校：

在过去四个月全国上下众志成城抗击新型冠状病毒肺炎疫情期间，我社“智慧职教”平台作为教育部推荐的在线教学主流平台之一，积极响应“停课不停教，停课不停学”的号召，全力支持和保障全国职业院校开展线上教学。为帮助广大教师尽快掌握线上教学和资源应用的方法与技能，“智慧职教”及时举办了系列网络直播培训，特邀贵校汤之明教授在“名师工作坊”板块授课，为新加入平台的职校教师作了题为“停课不停学—基于资源库的在线直播混合式教学模式探索”专题讲座，直播当天共有5482名教师在线观看，讲座内容深受大家欢迎和好评。汤教授的讲座对指导广大教师在防控疫情期间利用好职业教育专业教学资源库，做好在线教学工作起到了重要作用，发挥了引领价值，体现了汤教授在教学和专业领域的深厚造诣以及对职业教育的深厚情怀。特此致信，对汤之明教授的精彩讲座和辛勤付出，也对贵校长期以来对我社各项工作的大力支持，表示衷心的感谢！

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。希望校社双方在疫情之后，进一步加强在教学资源和教材建设、教学信息化等方面的全方位合作，携手推进高等职业教育“三教”改革。诚祝贵校未来教育事业发展蒸蒸日上，继往开来，为社会培养出更多更优秀的人才！

高等教育出版社有限公司

总编辑办公室

2020年5月8日